

深圳铁路务工人员团体票兑现超6万张

兑现张数同比提升29%

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏 通讯员 何俊 梁淑芬/文 记者 蔡维泽/图)寒风凛冽,春运很暖,火车票团体订票,让务工人员回家的幸福触手可及。记者从深圳铁路部门获悉,截至近日,深圳铁路外来务工团体票共计兑现61234张车票,兑现张数同比提升29%。

团体订票方式,真的挺好的!5个人就可以成团,还可以线上办理。铁路部门的服务越来越人性化!一位前来办理团体票的自主团旅客张先生向记者说道。

据了解,广铁集团深圳车站的务工人员团体票办理点,作为春运中的先遣部队,于2023年12月18日正式开启,为驻深企业、来深务工人员集中办理团体购票业务。2024年春运,共计受



深圳站务工人员团体票办理点。理企业533家,82个自主团,申请84%,自主团兑现率达到76%,创历史新高。行专列13趟,企业兑现率达到历史新高。

深圳站务工人员团体票办理点。

为了解决企业来深务工人员集中购票难的问题,深圳铁路

外来工团体票办理点主动作为,提前与各大、中型企业对接,了解企业的客流特点和出行计划,不断优化增开方案。同时,结合历年来团体票办理工作特点,采取线上受理的“足不出户”和5人成团的低门槛,根据企业和自主团提交计划和授权,不断调整计划,提升企业和自主团车票兑现率。深圳车站相关负责人向记者介绍道。

在2024年春运人手紧、任务重的情况下,团体票办理点小组成员连续奋战,夜以继日。虽然累,但是我们觉得工作很有成就感。我们为在深建设和助力深圳高质量发展的务工人员铺就了一条返乡的坦途,为外来务工人员圆梦春节提供了坚实保障。深圳车站外来工团体票办理点工作人员说。

聚焦智慧养老荣登全国百强榜

作为科技获中国退休美好生活创新奖

本报讯(龙华新闻记者 金璐)在近日举办的ABI2024·第九届中国老年产业商业创新大会及2023AgeAwards中国退休美好生活创新大奖颁奖典礼上,龙华区企业深圳作为科技有限公司凭借卓越的产品力、服务力及自主创新能力荣获老年智能科技美好生活创新大奖。

2023AgeAwards中国退休美好生活创新大奖榜单从老年消费、养老金融、老年文旅、老年智能科技、老年健康、养老服务六个老年人高频刚需生活场景出发,关注康养赛道等行业热点,结合老年业务营收规模、品牌影响力、社会责任感、产品/服务创新能力、融资金额五

大维度进行评选。

中国老年人口规模大、增速快,其中失能老人超过4500万。然而专业护理的缺失,令这些老人生命质量得不到保障,生命周期迅速缩短。养老服务供需矛盾日益突出,智能护理赋能普惠养老成为我国养老产业趋势。基于对产业的认知,作为科技自主研发了其核心产品——大小便智能护理机器人。该产品具备全自动、智能化、无侧漏等八大优点,让失能老人得到更周到、体面的照护。与传统护理相比较,智能护理可以完美解决气味大、易感染、隐私差等难题,实现卧床全自动处理大小便,让护理变得更轻松。此外,作为科技还

推出了便携式洗浴机、多功能移位机、智能行走机器人、智能助行机器人、喂饭机器人等产品,有效帮助失能老人解决现实困境。

由于在智能护理领域的突出表现,在获得此奖项之前,作为科技的智能护理机器人项目还于1月12日荣登2023“科创中国”全国百强榜。该项目主要围绕失能老人的大小便、洗澡、吃饭、上下床、走动、穿衣等六项护理需求提供智能护理设备与智慧护理平台的综合解决方案,可有效破解失能老人护理难题,成为本次全国百强智能护理领域唯一上榜的技术成果,充分彰显了作为科技在前沿技术领域的顶尖科研实力。

福城街道 十个社区网格站 部署出租屋安全管理

本报讯(龙华新闻记者 黄晓华 通讯员 李雷新)1月29日下午,福城街道社区网格管理中心负责人组织十个社区网格站召开网格管理工作会议,对岁末年初出租屋安全生产工作进行部署。

会议强调,要高度重视节前安全生产工作,全力抓好出租屋消防安全检查工作,要求楼长做好出租屋不安定因素排查,发现情况及时上报,加强烟花爆竹等易燃易爆品违规储存、贩卖的排查,发现情况及时通过数字治理平台报送给相关部门处置,要持续加强“三查一宣”工作,做好消防安全知识全覆盖宣传,春节返乡潮到来,要抓好主业“四实”信息的摸排走访,完善基础数据信

息,做到底数清情况明,联合社区警务室做好辖区内群租房摸排,重点关注日租房、十元店,动态建立台账信息,根据辖区实际情况,做好建筑工地、工厂集体宿舍的用电用气安全隐患排查工作,将发现的隐患信息上报至数字治理平台,发动相关部门介入处置,严格落实值班值守制度,强化网格队伍作风建设。

此外,会议要求推动社区工作管理平台建设。以网格实际工作为依据,不断对基本人、楼、房等基础数据进行高度整合,建立统一的数据标准和规范,社区网格员要熟悉运用,让平台运行实现高效性、标准性运转,保障平台运行取得实效。

民治街道开展民生沙龙激活社会组织

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏 通讯员 邢君)近日,民治街道开展民生建设与社区社会组织发展沙龙,同时民治街道“民生七有”课题调研项目启动。

在社区治理创新的大背景下,民生建设与社区社会组织的发展日益受到关注。本次活动通过论坛及展演的形式,汇聚各方智慧,共同探讨如何更好地发挥社区社会组织在民生建设中的作用。6个“微爱治理”创益项目分别进行民生项目成果展演,这些项目涵盖了教育、养老、文化

传承等多个领域,展现出创意与实力。

各专家集思广益,为民治社区社会组织发展提出意见及建议。专家们一致认为,从长期社区治理实践来看,社区社会组织有着灵活性高、扎根社区和服务及时便捷的突出优势,在化解社区矛盾、增强邻里关系、激发社区活力、扩大居民参与、推动社区自治、引领社区志愿服务、创新发展模式和营造社区文化等方面都发挥着积极的作用。与此同时,社区社会组织发展也面临着不少挑战。要从健全机制,提供政策支持,着力引导,搭

建发展平台,强化功能,彰显发展活力等方面努力解决社区社会组织培育发展中遇到的经费、场所、人力、从业人员社会保障等实际困难,切实保障社区社会组织可持续发展,为经济社会的健康和谐有序发展及社区治理提供强力支撑。

工作人员介绍,本次活动不仅提供一个探讨社区治理创新与民生建设的平台,更是一次凝聚共识、共谋发展的盛会。相信在社会界的共同努力下,民治街道的民生建设与社区社会组织必将迎来更加美好的未来。

民康社区 网格员开展节前隐患大排查

本报讯(龙华新闻记者 王雪敏 通讯员 黄崇 王林)春节临近,为深入贯彻冬季安全生产要求,坚决预防各类安全事故,尤其是火灾事故的发生,民治街道民康社区近日全面启动了由社区网格员主导的安全隐患大排查工作,确保居民生命财产安全。

此次排查活动中,民康社区网格员对辖区内的各个楼道进行了地毯式巡查,重点检查疏散通道、安全出口是否畅通无阻,消防器材是否在有效期内,应急照明设施配备是否齐全且功能正常。

同时,他们还细致入微地对店面、出租屋等场所进行了电气线路安全排查,严防电器线路老化引发的安全隐患。

针对排查中发现的问题和不足,网格员现场提出了具体整改意见,并要求商户和住户在规定时间内完成整改。此外,网格员还积极宣传冬季用火用电用气的安全知识,敦促居民提高安全防范意识,共同构筑起牢固的安全防线。

民康社区网格员以实际行动践行“安全第一”的原则,从源头上减少安全事故风险。